

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number:11AAACB0446L1Z5

1.	Legal Name	BLUE DART EXPRESS LIMITED				
2.	Trade Name, if any	BLUE DART EXPRESS LTD				
3.	Constitution of Business	Public Limited Company				
4.	Address of Principal Place of Business	HOTEL NARBHU SAMPEL., M.G. MARG, Gangtok, East Sikkim, Sikkim, 737101				
5.	Date of Liability	01/07/2017				
6.	Date of Validity	From		01/07/2017	То	Not Applicable
7.	Type of Registration	Regula	r			
8. Particulars of Approving Authorit		rity				
Signature						
Name						
Designation						
Jurisd	ictional Office					
9. Date	e of issue of Certificate	16/04/2020				
Note: The registration certificate is required to be prominently displayed at all places of Business/Office(s) in the State.						



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 11AAACB0446L1Z5

Legal Name BLUE DART EXPRESS LIMITED

Trade Name, if any BLUE DART EXPRESS LTD

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State

Sr. No. Address

1 LOWER MARCHAK, RANIPORL, SIKKIM, SIKKIM, East Sikkim, Sikkim, 737135



GSTIN 11AAACB0446L1Z5

Legal Name BLUE DART EXPRESS LIMITED

Trade Name, if any BLUE DART EXPRESS LTD

Details of Managing / Whole-time Directors and Key Managerial Persons

1

Name SHARAD PANDURANG UPASANI

Designation/Status DIRECTOR

Resident of State Maharashtra

Name NARENDRA PANSUKHLAL SARDA

Designation/Status DIRECTOR

Resident of State Maharashtra

Name BALFOUR JOHN MANUEL

Designation/Status MANAGING DIRECTOR

Resident of State Maharashtra



